

2026/2/1 下午 04:35:23

## 布里斯本校園歡樂教唱

#布里斯本 # 慈濟人文學校 # 教唱 # 昆士蘭 # QTC # TCA QLD

澳洲布里斯本慈濟人文學校

活動時間：2025-04-06

布里斯本慈濟人文學校歡喜參與僑務委員會2025年華語文歌曲教唱活動。人文學校將此活動結合第一期靜思語教學「環保」主題、健康生活，以及復活節慶，選用《做運動》、《環保小小兵》、《地球的孩子》、《免寶寶》等兒童歌謠進行教學。

課間，慈幼班級約一百名師生集合，熱鬧進行團體律動教唱活動，共同學習。布里斯本慈濟人文學校慈幼律動已蔚為學校幼兒教學之一大特色，由教學組選曲，並由文化教師許淑芬用心編舞及帶領，運用充滿活力的肢體語言讓一句句華語歌詞變得生動易懂，更讓一首首華語歌曲深深烙印在孩子們的腦海中。這一次，除了唱跳，擁有樂器長才的志工陳宋玲更陸續準備了非洲鼓、陶埙介紹並演奏給孩子們聽，豐富學生的音樂視野，也為校園活動增添了豐富的文化氣息。

4月6日，布里斯本華僑文教中心歐陽群主任到訪參觀，與翁松欽校長一同參與團體教唱律動活動。由文化教師許淑芬老師、林伊瑩老師及陳彥伶老師帶領，現場氣氛熱鬧非凡，學生們認真學習，跟隨著音韻律動，昂首高歌，手舞足蹈，沈浸在歡欣的華語文學環境中。

歐陽主任參訪校園後，感謝翁校長及教職員在布里斯本推廣華語文教學的努力。他表示，教唱活動旨在促進海外學子對華語學習的興趣。翁校長代表人文學校對僑務委員會提供的教育資源予支持表示衷心感謝。

布里斯本慈濟人文學校希望透過歌曲介紹、賞析、教學，藉由吟唱與律動，促進親師生互動與人文交流與文化傳承，激發學生華語文學習興趣，營造良善的學習環境與風氣。校方並鼓勵學生們後續參加僑務委員會正體漢字文化節朗讀比賽與全球僑校學生暨僑生歌唱大賽等僑教活動，進而強化僑居地社會人士對臺灣的認識與連結。誠摯感恩僑務委員會推廣如此有意義的活動！



布里斯本校園歡樂教唱1

2026/2/1 下午 04:35:23

## 布里斯本校園歡樂教唱

#布里斯本 # 慈濟人文學校 # 教唱 # 昆士蘭 # QTC # TCA QLD

澳洲布里斯本慈濟人文學校

活動時間：2025-04-06



布里斯本校園歡樂教唱2



布里斯本校園歡樂教唱3